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Pyetja e bërë = Pyetja e përgjigjur nga Manifesti Ligjdhënës

Të gjitha zgjidhjet duhet të jenë jofitimprurëse dhe jo të dhunshme!

Pyetja dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e vendimmarrjes njerëzore.

Mos e merrni me mend, supozoni ose shpresoni. Pyetni, merrni përgjigje, filtroni dhe merrni përgjigje (s) . ? a? 

a çon në ide. Idetë janë ato që i bëjnë njerëzit të shkëlqyeshëm!

Pyetja e bërë = Pjesa përgjigje e pyetjes e CG 'Mëso dhe Mësoji'.

Pyetja dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e të mësuarit. Dhënia e përgjigjeve të dobishme është 

mësimdhënie.

Pyetja dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e CG 'Kërko, Fito dhe Zbato Njohuri'. Pyetje 

(kerko) , merrni përgjigje (fitim) , jepni përgjigje

(apliko) . Ruajtja e përgjigjeve është CG 'Vazhdimësia e njohurive'.

Si të pyesni?

1 rr formulohet pyetja (e rëndësishme në mënyrë që të merrni një të dobishme

pergjigje)

2 nd kë të pyes ' Kerko ' dikush me kualifikimet e duhura (atje

mund të jetë nevoja për të pyetur më shumë se 1 person)

3 e treta Faleminderit personin që u përgjigj (aftësi e mirë shoqërore)

4 e " Fitoj ' një përgjigje e pranueshme (ndonjëherë nuk ka të pranueshme

pergjigje)

5 th Shkruaj ose përgjigje audio, rekord vizual (s)

6 e " Apliko ' cfare ti ' mësoj ' ( pergjigje)

7 th Përdorni njohuritë tuaja të reja për të ' mesoj ' të tjerët (aftësi e mirë shoqërore)
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Çfarë të pyesni? Pse të 

pyesni?

Gjithçka (inteligjente, aftësi e mirë shoqërore)

Një nevojë (kuriozitet, duhet të dini, duke bërë bisedë) lind për të bërë pyetje

Kur të pyesni?

Tani (inteligjente, aftësi e mirë shoqërore)

Si kaloi dita juaj? Pse dukesh i trishtuar? A është kjo një kohë e keqe për të pyetur?

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Pyetje Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur

Unë përpiqem të vë në pikëpyetje gjithçka që ka nevojë për pyetje që mund të më duhet 

Ndihmë, Udhëzim duke gjetur përgjigjen

Unë do të inkurajoj të tjerët të bëjnë pyetje, të kërkojnë përgjigje 

Faleminderit për pyetje dhe përgjigje

Kujdestari juaj besnik më i përulur kujdestar (1 rr emri) Për Lavdinë e 1 

ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Lutja përdoret sa herë që kërkoni përgjigje për një pyetje përkatëse!
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